

**EDITAL N°2, DE 16 DE JANEIRO DE 2023****RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°1, DE 04 DE JANEIRO DE 2023****RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°1, DE 04 DE JANEIRO DE 2023 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO REMOTO PARA PREENCHIMENTO DE 40 VAGAS NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO LATO SENSU EM GESTÃO DA QUALIDADE E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS**

A Diretora-Geral Substituta do Campus Paranaíba do Instituto Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 897 - Reitor - de 27 de julho de 2021, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO DO EDITAL No N°1, DE 04 DE JANEIRO DE 2023 que rege as normas do Processo Seletivo do Curso de Especialização em Gestão da Qualidade e Tecnologia de Alimentos,

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

6. 2. Durante o período de inscrições, o candidato poderá editar o formulário, incluir anexos, alterar seus dados pessoais e a cota de concorrência escolhida.

Leia-se:

6.2. Dentro do período de inscrições, o candidato que realizar mais de uma inscrição terá validade apenas a inscrição mais recente.

Paranaíba, 16 de janeiro de 2023.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **DAYANE DE OLIVEIRA GOMES, DIRETOR(a) SUBSTITUTO(a)**, em 16/01/2023, às 15:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2149049** e o código CRC **FDC6964A**.

17/01/2023 07:51

<https://mail-attachment.googleusercontent.com/attachment/u/0/?ui=2&ik=b68add0e6d&attid=0.1&permmsgid=msg-f:175520...>

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PARANAÍ/DG/IFPR/PARANAÍ-DG/PARANAÍ
Rua José Felipe Tequinha, 1400, Paranaí - PR | CEP CEP 87703-536 - Brasil